

“Ο ΚΟΣΜΟΣ” ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΠΡΕΠΟΥΝ

Νίκος Βαρβαρής: Ανεκτικότητα-Ενότητα-Δικαιοσύνη

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΓΚΥΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΩΝΗ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗΣ

«Η πολυπολιτισμικότητα για μένα, δεν είναι απλά μια «μόδα», υπηρετεί μια ποικιλία στόχων στη διάρκεια των ετών, συμπεριλαμβανομένης της επιδίωξης κοινωνικής δικαιοσύνης, της αναγνώρισης της πολιτισμικής ταυτότητας και της εκτίμησης της διαφορετικότητας, την κοινωνική ένταξη των μεταναστών, την οικοδόμηση του κράτους και της προσπάθειας να επιτευχθεί και να διατηρηθεί η κοινωνική συνοχή», είπε μεταξύ άλλων στην πρώτη ομιλία του ο ομοσπονδιακός βουλευτής της έδρας Barton, κ. Νίκος Βαρβαρής, προχθές Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου στην Βουλή της Κάμπερα.

Ο κ. Βαρβαρής ανέφερε τρεις βασικές λέξεις-κλειδιά που αποτελούν τη συνταγή επιτυχίας της ποικιλόμορφης αυστραλιανής κοινωνίας: Ανεκτικότητα-Ενότητα-Δικαιοσύνη.

Ενθέρμος υποστηρικτής του πολυπολιτισμού και των μειονοτήτων, ο κ. Βαρβαρής τόνισε ότι η περιφέρεια Barton έχει από τα υψηλότερα ποσοστά ανθρώπων που μιλούν άλλη γλώσσα εκτός από τα αγγλικά, αποτελώντας έμπρακτο δείγμα της πολυπολιτισμικής κοινωνίας της Αυστραλίας.

Στην αρχή της ομιλίας του, ο κ. Βαρβαρής έκανε ειδική μνεία στη Δημοκρατία, τονίζοντας «εκφράζω τον βαθύ και ειλικρινή σεβασμό και τον θαυμασμό μου για το θεσμό αυτού του Κοινοβουλίου, την προέλευσή του και επίπονη πρόοδο του μέσω των ετών, που αναδειξε αυτή τη χώρα διεθνώς και υπόσομαι την αμέριστη αφοσίωσή μου στο μέγιστο των δυνατοτήτων μου στην υπηρεσία αυτού του ναού της Δημοκρατίας».

Ο κ. Βαρβαρής μίλησε για την ελληνική καταγωγή και ανατροφή του στο περιβάλλον της οικογένειάς του, και μίλησε με πολλή τρυφερότητα σαν παιδί Έλληνα ιερέα και της μητέρας του, αιδ. πατρός Ιωάννη Βαρβαρή και της πρεσβυτέρας κας Ουρανίας, που με θυσίες και σκληρή ζωή οδήγησαν τον γιο τους στην ομοσπονδιακή Βουλή της Αυστραλίας, σαν εκπρόσωπο της εκλογικής έδρας του και της ομογένειας γενικότερα.

Ο κ. Βαρβαρής αναφέρθηκε στην μεγάλη προσφορά του ιερωμένου πατέρα του, αλλά και της μητέρας του, που επί 30 χρόνια επισκεπτόταν κάθε Δευτέρα τους ασθενείς στα νοσοκομεία.

Στην αναφορά του για την πορεία του προς τον Κοινοβούλιο, ο κ. Βαρβαρής αναφέρθηκε στην 14ετή υπηρεσία του ως δημοτικός σύμβουλος της Κόγκαρα, εκ των οποίων 6 ως Δήμαρχος και στην επιτυχή προαγωγή της πόλης διεθνώς ως μια από τις πιο βιώσιμες πόλεις στον κόσμο στην κατηγορία της.

Αφού ευχαρίστησε ονομαστικά όλους τους συνεργάτες κατά καιρούς στην πορεία του μέσω της Δημαρχίας

Κόγκαρα, της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Κόγκαρα της οποίας παραμένει πρόεδρος, και τους πολιτικούς που κατά καιρούς τον σύνδραμαν και τον καθοδήγησαν στην πολιτική του σταδιοδρομία..

Την ομιλία του κ. Βαρβαρή παρακολούθησαν από το θεωρείο, εκτός από τους γονείς του, την σύζυγό του, κα Ντορέ με τα παιδιά τους και περισσότεροι από 300 ομογενείς που ταξίδευσαν στην Κάμπερα με λεωφορεία και ιδιωτικά αυτοκίνητα για το ιστορικό γεγονός και συγκινήθηκαν από τον μεστό και γεμάτο αγάπη για τον συνάνθρωπο λόγο.

Μεγάλη ομάδα του κόμματος των Λίμπεραλ συνεχάρησαν τον κ. Βαρβαρή και μαζί με τους επισκέπτες τον χειροκροτούσαν με ενθουσιασμό όρθιοι όταν τελείωσε την ομιλία του.

Μετά τη λήξη της ομιλίας οι προσκεκλημένοι μεταφέρθηκαν σε αίθουσα δεξιώσεων της Βουλής για να μιλήσουν με τον δημοφιλή κ. Νίκο Βαρβαρή και να φωτογραφηθούν μαζί του. Ευχάριστη και συγκινητική έκπληξη ήταν η ομιλία της κορούλας του, Ουρανίας, που ευχήθηκε στον πατέρα της επιτυχία στην πολιτική εκ μέρους της μητέρας της, κας Ντορέ Βαρβαρή και του αδελφού της Γιαννάκη, ο οποίος πρόσφερε στον πατέρα του οικογενειακές αναμνηστικές φωτογραφίες και στιγμιότυπα από την πολιτική ζωή.

Αν ευτυχία των γονιών είναι η πρόοδος των παιδιών τους, ασφαλώς ευτυχέστεροι άνθρωποι στην Βουλή προχθές Τετάρτη ήταν οι γονείς του κ. Βαρβαρή, αιδ. πατήρ Ιωάννης Βαρβαρής και η πρεσβυτέρα κα Ουρανία, που κυριολεκτικά έλαμψαν από υπερηφάνεια και εμείς εδώ στον «Κόσμο» τους συχαίρουμε για το δικό τους επίτευγμα σαν υποδείγματα γονέων. Εκτός από τους γονείς του, την σύζυγό του κα Ντορέ και τα παιδιά τους, τ' αδελφία του, συγγενείς και φίλους, μεταξύ των παρευρισκόμενων ήταν ο αρχηγός της Κοινοβουλευτικής Ομάδας των Λίμπεραλ κ. Φίλιπ Ράντοκ, ο Πρόεδρος της Ελλάδος κ. Χαράλαμπος Δαφανάος με την σύζυγό του, ο Υπάτος Αρμοστής της Κύπρου κ. Ιωάννης Ιακώβου, ο εμπορικός ακόλουθος του Ελληνικού Προξενείου Σίδνεϊ κ. Βάιος Ωραιόπουλος εκπροσωπώντας τον Γενικό Πρόξενο Δρ Σταύρο Κυρίμη, ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ, κ. Ιωάννης Καλλιμάνης με τη σύζυγό του, ο πρώην δήμαρχος του Κόγκαρα, αρχιτέκτων κ. Μιχάλης Κιτηριδής, η γερουσιαστής κα Fieravanti - Wells, ο επιχειρηματίας κ. Πολ Δρακάκης με τη σύζυγό του, ο πρόεδρος του Συλλόγου Αθηναίων, κ. Κώστας Καρποδίνης με τη σύζυγό του, συνάδελφοι του κ. Βαρβαρή από τη Βουλή και πολλοί δημοτικοί σύμβουλοι, επιχειρηματίες και εκπρόσωποι ελληνικών οργανώσεων.



Ο κ. Νίκος Βαρβαρής με τον κ. Γιάννη Καλλιμάνη, τον κ. Μιχάλη Κιτηριδής και τον Γιώργο Χατζηβασίλη.



Ο πρέσβης κ. Χαράλαμπος Δαφανάος με τη σύζυγό του και τον αιδ. πατέρα Ιωάννη Βαρβαρή.



Ο κ. Νίκος Βαρβαρής με την σύζυγό του Ντορέ και τα παιδιά τους Ουρανία και Γιάννη.



Ο πρέσβης κ. Χαράλαμπος Δαφανάος με τη σύζυγό του, τον αιδ. πατέρα Ιωάννη Βαρβαρή και τον κ. Πολ Δρακάκη.